

一個人認識耶穌基督，這句話的真義，就是蒙上帝選召的意思，換句話說就是上帝來找人了。因此，若真是上帝來找人的話，信徒在信主之後的短期內，生命裏應該看見有極大、神迹般的證據才對的。因為尋找人的是那位無所不能的上帝。所以，在主裏按部就班、正常地成長之信徒，不需要花費很多時間便能看見變化及果效。若已信了主十年、二十年生命却無顯著的改變，甚至更麻煩的事情時常臨到自己的身上、家庭裏，這是不對的。因為既蒙了召，上帝來呼召我們了，應該從知道自己蒙召了那日起，天天該歡喜快樂才對。以前是什麼都不知道的，現在靈眼打開，能夠時常享受天上各樣美好的恩賜、賞賜，繼續不斷地享受上面的美事；聖靈動工、靠聖靈禱告、挪開一切黑暗的勢力；身體也會日益健康、靈性越來越復興，然後真正地看到上帝絕對豐富的供應。可能事實上經濟狀況並未改善，但有了豐裕的心，然後才有滿足的心、感恩的心，什麼都成了好的。一個人生命這樣改變之後，他旁邊的人必定喜愛他，沒有人不喜歡喜樂的人。一個有喜樂、有平安、有盼望的人，口裏講的話絕對是正面的話、有期待和信心、有盼望和愛所帶來的話，周圍的人必定會受其影響而改變的。甚至信主不需要半年、一年，應該從信主那一日開始，生命真正地活過來，馬上什麼都要改變的！但若沒有活過來當然就不會改變。

所謂「認識耶穌基督」，是已經得著了天上、地上、永遠的一切祝福。他的生命以前與天（靈界）是沒有打通的，他只有知道肉體的事、世界的事、世界的倫理道德、要行善，大概僅止於此的瞭解而已。有一天開始，當上帝找到了他，他的生命通了，如同以弗所書二章六節所說，跟耶穌基督一同坐在天上、寶座的右邊。所以，時常能夠用到從上面來的各樣美好的恩賜和賞賜。一個人信主的意思是通了，與上帝的生命完全通了、跟過去所有的先聖先賢從亞當開始，亞伯、以諾、諾亞、亞伯拉罕、以色列的後裔全部都打通了。現在已經非他們的時代了，我們就是今日的亞伯拉罕、今日的以色列，就是今日的保羅了！他們在世上之時，享用天上一切的美事、地上一切的豐富，入也蒙福、出也蒙福。所以，蒙召之人的人際關係會繼續不斷地擴張，萬民藉著他而蒙恩的事是必定要發生的。大概信主五年、十年之後，人人都將成為宣教士，藉著他的禱告，他的家族改變、地區也改變才對。若一個人來教會很久，生命從未有明顯地改變，此乃因該得著的新酒、新皮袋尚未得著，還是舊皮袋，仍按著儀文的舊樣生活，而非按著心靈的新樣生活。信徒要再次確認，自己應該要恢復的新皮袋是什麼？特別是參與教會事奉的同工更要成為新皮袋，並要繼續不斷地領受新酒，全然按照心靈的新樣來事奉上帝，全人成為活祭。當教會的長執們先回復之後，接著發生的事情便是：這個教會裏沒有一項人為的產物，全然是上帝的帶領；沒有一件事是倒楣的，全都值得凡事謝恩；在今後的日子裏，沒有一分鐘能令我們喪膽、灰心的，因為已回復了常常喜樂之絕對的理由！